

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

离开城市,你的3G还能用吗?

部分河道污染,步行桥、景观灯损坏

秀美西沙河遭人为“抹黑”

曝光台

创建国家卫生城市
建设枣庄美好家园

晚报讯(记者 苏羽 刘豹 摄影报道)为了能够给市民提供更加舒适洁净的生活环境,我市正在积极争创国家园林城市。风景秀美的西沙河作为我市的风景区之一,一直备受市民关注。可近日,有不少市民反映,西沙河河水浑浊,有异味,河道垃圾遍地,步道桥木板断裂,景观灯几乎无一完整的情况,希望政府有关部门切实重视起来,好好查一查问题的原因。

部分河段漂浮物较多

12日上午,记者沿着西沙河西昌路小游园往南至光明大道北边河道一线进行调查,沿途不少市民正悠闲地坐在河道两岸,手持钓竿正在钓鱼。河水颜色较为清澈,两岸垂柳依依,然而在部分河段的水面也有不少零食袋在水中漂浮的情况。

记者随后来到位于新时代学校东面的西沙河河道沿线,两岸绿树成荫,不时有小鸟飞过树梢,置身其中犹如来到风景秀美的小公园。然而记者沿着河边漫步道前行,没走多远,便在河道南部末端发现了几个白色塑料袋浮于水面。该段河道旁有一根黑色的管道直插水中,河道内的水质早已污水不堪,河面河岸附近蚊蝇成群。眼前所见,实难让人将其与风光带联系在一起。

记者继续沿着漫步道向南走,大约走了数十米的距离,只见河道内已是水草丛生,部分露出的水面水色浑浊不堪,呈现出黄绿色。

“这些垃圾都是生活垃圾,估计是住在东岸的居民直接倾倒进去的。而且往南这段和北面出现了隔离,南面估计是尚未整治,不过既然连成一体西沙河就应该有景观河道的样子,可是现在看来有些河段不尽如人意。”正在散步的陈先生说,垃圾特别难看,完全破坏了新整修完的小公园的优美景致。

随后,记者又沿着西沙河往北进行调查,在胜利路小游园南,两位女士带领两个小孩蹲在河道中间的跨河石上,看着河中小鱼畅游。“今天天气不错,带着孩子出来玩,这边风景挺好,孩子又喜欢水,很爱来这里玩耍。”市民徐女士告诉记者,玩的地方就是南面这一块,越往北,河水又脏又有异味,不能带孩子去。

“我天天来这边锻炼,可走不了几步,就会看到河里有垃圾,水质浑浊,感觉有些可惜,很痛心。”正在君山路小游园散步的王先生告诉记者。

王先生表示,不知道最近怎么了,之前很绿很清的河水,现在有些发黄,希望附近的居民不要倾倒垃圾,也希望有关部门能够注意下西沙河的维护,毕竟花了很高的成本去治理,不要让西沙河再变成之前的臭水沟。



荒草丛生的小道



部分河段的河面上漂浮着许多垃圾



景观桥上存陷阱



景观灯遭破坏

步行桥上木板破损 景观步道杂草丛生

在位于新时代学校南边的西沙河河道步行桥上,记者发现,桥面上的木板有多处松动、翘起甚至断裂的现象,有些地方的木板已经破损甚至残缺不全,并未看到维修和更换的痕迹。不仅如此,记者沿着步行桥在桥下穿

行,靠近墙边的一侧,人畜粪便随处可见,各种纸巾、塑料等垃圾随风飘动,燃烧过的黄纸也在地上留下了痕迹。从桥面的这头到那头不到五十米,污物竟有几十处,成了十足的露天公厕。

现场的周女士说:

“这步行桥也太脏了,完全就是破坏景观环境,从桥上步行着实让人作呕。希望能有部门对桥面进行清理,并呼吁广大市民不要破坏这里的步行桥。”

在南边的步行台阶上,石头台阶缝隙间杂草丛生,旁边还散落着一些

废弃的塑料袋。正在桥上休息的市民王先生说,他经常领着孙子来此玩耍,“台阶上和台阶周围都是杂草,与河道北边的景色有些脱节,完全看不出是整治过的沿河美景。”

景观灯几乎无一完整

随后,记者沿着河岸走了一遭,看到一根根粗壮铁柱插在地面上,根本看不出此为何物?之后又走了一段看到不远处有一景观灯,这才联想到刚才铁柱的真实身份。现场记者看见不少景观灯的灯罩被砸坏,灯罩下散落着碎玻璃;有的景观灯内部被掏空,只剩下黑色的外壳;有的景观灯下部的盖板不翼而飞,露着一个洞,部分线头伸在外面,有的还裸露着铜丝,存在

着不小的隐患。

一位在河岸遛弯的市民说,这些景观灯上的玻璃罩以及盖板不知被谁卸去的,可能是为了盗取里面的灯泡或者是镇流器,结果导致部分景观灯损坏,整条沿线估计找不出几个完整的景观灯了。“可能是灯罩被破坏,雨水流入灯内部,造成短路,所以许多景观灯不亮了。”晨练的韩先生说,“这些灯装了一个月就被破坏了,九成以上都是被

人为破坏的。”

采访中不少市民表示,现在,市民对生活环境的的要求越来越高,对河道变清变美的期盼也越来越强烈。河岸边残留的垃圾,不断排放到河里的废水以及部分市民的不文明行为破坏了西沙河的景观环境。

“两年前我市花大力气治理整治西沙河,铺了路面,安装了栏杆,栽树植草坪,将西沙河变成了人们休闲的好去处。但现

在看到很多市民不爱惜西沙河的环境,甚至破坏相关设施,实在是不应该,希望广大市民自觉爱护西沙河的环境,毕竟西沙河能治理成今天这般模样不容易。同时希望相关职能部门能够切实负起责任,解决好水体污染和景观设施被破坏等问题,还市民一个如诗如画的‘烟波水世界’。”一位常年在此晨练的市民韩先生感慨道。